
 

  

 

 

 

 

 

 

          

                                                       

きました。始業式に臨んだ子どもたちは、どの子も、少しの不安と大きな期待を胸

に、輝く瞳で見つめてくれました。「さあ、新しい学年だ。頑張ろう。」「新しい学年

ではどんな勉強をするのだろう。」という子どもたちの意欲にあふれた気持ちをし

っかりと受け止めるぞと、私たち教職員は気持ちを新たにしました。４月１０日には

５６名の１年生が入学し、さらに元気で明るい声が、学校中に響きわたることでし

ょう。未来に期待する子どもたちの思いをしっかり受けとめ、一人一人の確かな

学びの充実に向けて、今年度も引き続き努力を重ねてまいります。 

さて、本校では令和３年度より、地域の方を中心に構成された学校運営協議会

が設置されています。将来、社会や地域を担う子どもたちが夢をもち、素晴らし

い社会や地域を創造していくことができるよう、学校、家庭、地域が協働して学校

運営を進め、子どもたちのよりよい育ちを支援する教育活動をさらに展開してい

きたいと思います。 

今年度も「広く世界に目を向け、自分らしく生きることができる力を身につけ、

自他を大切にする心と新しいことにチャレンジする心を育てる」を教育目標に掲

げ、教職員一同、子どもたちの健やかな成長のために力を合わせて教育活動に

邁進してまいります。保護者の皆様、地域の皆様、本校教育に引き続きご理解と

ご協力を賜りますよう、どうぞよろしくお願いいたします。 

うららかな春の日差しのもと、桜の花が美しく咲き誇

り、どこからともなく鶯の鳴く声が聞こえてきます。生駒

東小学校では進級した子どもたちを迎え、たくさんの

出会いのなか、令和８年度がスタートいたしました。春

本番を迎えて自然も活力に満ち溢れていますが、登校

してきた子どもたちのお陰で、学校にも活気が戻って
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めざす学校 

○笑顔にあふれ、生き生きと学び合う学校 

○新しいことにチャレンジできる学校 

○生命あるものへのやさしい心が育つ学校 

めざす子ども 

○学習を調整し、粘り強く

取り組む子ども 

○多様な価値を認め、協働

できる子ども 

○自他の命と体、心を大切

にする子ども 

めざす教師 

○豊かな人間性と教育的愛

情をもつ教師 

○創造力と受容力を発揮で

きる教師 

○学校組織の一員としての

責任を自覚し、支え合う教

師 

 

学校教育目標 

 広く世界に目を向け、自分らしく生きることができる力を身

につけ、自他を大切にする心と新しいことにチャレンジする心

を育てる 

今年度、東小がめざす学校･子ども･教師像です。これらの実現に向け

て、次の４つの重点目標を設定しました。 
 

１．あたたかな学級・学校づくりの推進 

  ～互いに認め合いなかまに対するあたたかな気持ちをもっている～ 

２．体力づくり活動の推進 

～運動やスポーツの楽しさを味わう～ 

３．個別最適な学びと協働的な学びの一体的な充実 

～新たな課題の解決から、学習を深め、広げる～ 

４．安全教育の推進 

～自他の安全を守る意識と行動力を身につけている～ 
 
学習活動や学校行事、各学年の取組など、様々な場面で目標達成に向

けて教育活動を進めていきたいと考えています。 

家庭・地域と連携しながら、教職員一同力を合わせ、子どもたちと共に

歩みたいと思いますので、ご協力をよろしくお願いいたします。 

特別支援教育支援員 

子どもたちの個別のニーズに寄

り添いながら支援を行っています。

今年度も、昨年度に引き続き、本田

丘美先生、岡﨑純子先生、橋谷紫乃

先生、久保田美保先生が、支援員と

して子どもたちの支援を行います。 

校内サポートルームを開設 

登校しにくい児童の学校での居

場所として、校内サポートルームを

設置しました。場所は保健室の隣で

す。松田啓子先生と山川舞先生が、

交代で子どもたちを支援します。 

よろしくお願いします。 


